

妙手仁心 为“好地方”生命健康值守

——《开化人才好故事》之三

记者 胡萍

吴国伟戴着一副细银丝边框的眼镜,笑容温和。

1990年8月,刚从浙江中医药大学毕业的吴国伟来到县中医院工作,白天忙于门诊,晚上则翻阅各类医书。最终凭借精湛的医术,从普通的医务人员变身为业务骨干,再转身为县中医院院长。

当了院长后的吴国伟生活基本上还是办公室、病房、家“三点一线”。但只要有机会,他就积极参加各类学术交

流,力图使病人得到更加科学有效地治疗。一次,一名肾功能衰竭的孕妇来医院求诊,却因没有血透设备而未能抢救成功。这件事深深地触动了吴国伟。之后,他专门到上海相关医院进修,回来后潜心研究肾内科疾病诊治,开拓性地开展了血液净化技术等,受到同行的高度赞誉。

对于病人,吴国伟心中总有一份沉甸甸的责任。2010年抢救特大交通事故伤员时,吴国伟与同事们一起,连续奋战36个小时;2011年

温州境内动车脱轨,在温州出差的吴国伟获悉后,立即与台州医院的两名专家赶往康宁医院,协助抢救病人……据不完全统计,自2008年以来,吴国伟在公开刊物上发表论文20篇以上,专著2篇。年均门诊量10000余人次;年均收治病人756人次;年均会诊158人次;年均主持疑难危重病人抢救126次。他本人也先后荣获全国基层名中医、衢州市名中医等称号。

作为医生,吴国伟有着

过硬的业务水平。而作为院长,他更加重视专业队伍的培育和医院品牌的打造。他常与医护人员一起探讨业务,教导年轻医生要不断学习,同时注重院内医师临床诊断思维和诊治能力的培养。

吴国伟表示,接下来,他将围绕市“两会”提出的“衢时代”要求,加快县中医院搬迁工作,同时进一步推进合理用药工作,让病人花最少的钱看好病,为开化“好地方”的生命健康值守。

美丽乡村项目和资金管理培训会召开

本报讯(通讯员 郑国平 徐逸)5月9日上午,我县召开“创建美丽乡村示范县”项目和资金管理培训会,县审计局、县农办、县创建办、县财政局相关负责人参加会议。

培训会上,针对各乡镇创建美丽乡村示范县的实际工作需求,结合2016年“大干三个月”工作经验,县财政局等四个主管部门对创建过程中涉及的项目管理规范、资金审批拨付、项目审计监管等方面工作进行详细讲解,为后续扎实推进我县创建省美丽乡村示范县工作强化项目和资金管理、提高资金使用绩效奠定基础。

县法院积极开展异地巡回审判

本报讯(通讯员 郑国平 徐璐)近日,县法院将一起盗窃案的审判庭开进了重庆市铜梁区人民法院第一审判庭。

据了解,被告人范某某因涉嫌盗窃罪被公诉机关起诉至县法院。但考虑到69岁的范某某居住在重庆市铜梁区,且患有癫痫等多种疾病。为了照顾被告人的身体健康,县法院委托重庆市铜梁区人民法院代为送达了起诉书副本等材料,并决定派出办案法官和书记员上门巡回审判。

庭审过程中,被告人范某某当场癫痫发作,在重庆市铜梁区人民法院工作人员的协助下,及时帮助被告人服下药物,待其身体恢复继续开庭。经审理,当庭判决被告人范某某犯盗窃罪罪名成立,判处有期徒刑八个月,撤销原判拘役缓刑,合并执行有期徒刑八个月,并处罚金两千元。

开化 10 万余亩单季稻开播

5月9日上午,华埠镇郑家村种粮大户叶志槐在县农业局的专家指导下,忙碌地进行水稻直播等操作。

“有些大户5月4日就开始进行水稻播种了。”县农作站高级农艺师余海根介绍,2017年,我县约有10万多亩单季稻开播,大面积播种约在5月15日左右。

记者 胡萍

通讯员 姜学红 摄



开化工业园区给污水管道动“微创”修复手术

本报讯(记者 汪宁)5月8日,记者在开化工业园区园一路看到,施工人员正在地下的污水管道内安装UV紫外车灯,在没有挖开路面的情况下,对破损的污水管网进行“微创”修复。

据悉,园区生态一路、生态二路等七条路的污水管井段存在破损、腐蚀、渗漏现象,不仅影响正常污水排放,

更会对路面安全和人民生命财产安全造成危害。所以,通过招标,用CIPP翻转内衬修复和光固化相结合的工艺,在不影响路面的情况下快速有效地进行管网修复。该工程投资1046万元,计划工期为100天,计划修复污水管道4500余米。

那么“微创”手术是如何进行的呢?施工人员介绍,工

作人员先通过管网的工作井,用高压水枪将待修管道的内壁清洗干净,将CCTV检测仪推进管道内,探知管道内清晰的实际情况,再将固化材料用光固化的形式对管道内部进行修复,修好渗漏点,最后处理端口,验收合格后恢复路面。

“青联片区的污水管网修复预计本月底全部完工。

下一步,我们将对茶厂片区的管网破损情况进行全面修复。”园区开发建设服务中心副主任李颖帅告诉记者,园区管委会通过布置项目作战图,落实责任,对落地项目严格把关等一系列措施多管齐下,坚决打赢“剿灭Ⅲ类水战役”,确保一江清水出开化。

少年负气出走 110 暖心联动速找回

本报讯(通讯员 徐卫君)5月8日15时48分,县公安局110报警台的几部电话几乎同时响起,接警员陈敏华和丁小凤接到报警称:14岁的初中生徐某某中午因琐事与父母大吵之后,于13时左右离家出走,家人多方寻找未果,手机也联系不上。

陈敏华问清楚男孩的基本情况,迅速向值班民警

叶坤忠汇报。叶坤忠马上安排人员在县域内查找,并叮嘱报警人一有新消息立即告知110值班人员。

十分钟后,报警人再次来电,告知警方已在微信上与徐某某取得联系,对方说乘坐的快客已经过了龙游服务区,之后便不再说话。叶坤忠立即联系县长途客运站,询问该时段途经龙游的车辆情况,却被告知该时段没有

开化班车进入龙游段。他又设法联系龙游服务区,询问途经车辆的情况,可过往车辆太多,服务区无法确定具体车辆。怎么办?这时,丁小凤猜测:徐某某会不会是在邻县上的车?经她一提醒,叶坤忠立即拨通常山汽车站电话,证实一小时前确实有一名叫徐某某的购买了常山至萧山的快客车票,并提供了该车驾驶员联系方式。

获悉情况后,叶坤忠一边联系快客驾驶员,一边让接警员联系省厅和市局调度台,请求联动处置。随后又联系萧山指挥中心,确认车子将从萧山南出口下高速。17时18分,萧山南出口辖区蜀山派出所顺利接到徐某某。叶坤忠终于吁了一口气。

当晚22时,报警人接回徐某某,并一再对警方表示感谢!

曝光台追踪



G205国道1719K+500右侧,“赤膊墙”已完成整改。



G205国道1698K+950左侧,蓝色屋面已整治。

2016 年度企业稳岗补贴本月开始申报

根据《开化县人力资源和社会保障局开化县财政局关于开展失业保险支持企业稳定岗位工作的通知》(开人社〔2015〕117号)文件要求,我县从2017年5月10日起开展2016年度失业保

险支持企业稳定岗位补贴申报工作。对依法参加失业保险、不欠税费并积极采取有效措施开展稳定就业工作,且企业裁员率低于我县年度城镇登记失业率的企业,可给予该企业及其职工申请补

贴年度实际缴纳失业保险费总额的50%的稳岗补贴。符合条件的企业于2017年6月10日前到开化县就业管理服务局(联系电话:6014498)进行申报,逾期不再受理。具体文件内容及申

报材料可在开化县人力资源和社会保障局网(www.khrlj.cn)、开化县就业网(www.khjjw.net)查阅及下载。

开化县就业管理服务局
2017年5月9日

遗失声明

遗失华埠镇联丰村严见证《出生医学证明》,证号:K330492552,声明作废。